Самостоятельная работа по алгебре. 

11 класс. 1 четверть

Тема. Показательная функция.
1. Найдите множество значений функции: 

а) у=3х+3



[
а) у=(1\2)х-5

]
2. Решите показательные уравнения:

 а) 7х+2+4.7х-1=347;
б) 
[image: image1.wmf];
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[a) 2х+1+5.2х-2=104;
б) 
[image: image3.wmf]5
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3. Решите показательные неравенства:

а) 
[image: image5.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image6.wmf];
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[а) 
[image: image9.wmf]
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4. Решите показательные уравнения:

а) 
[image: image13.wmf];
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б) 
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[а) 
[image: image16.wmf];
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б) 
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5. Решите показательные неравенства:

а) 
[image: image19.wmf];
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б) 
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в) 
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[а) 
[image: image22.wmf];
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б) 
[image: image23.wmf];
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[image: image24.wmf].

49

6

7

7

10

1

2

2

+

+

+

+

×

³

-

x

х

х

х

х

]
Самостоятельная работа по алгебре. 

11 класс. 1 четверть

Тема. Показательная функция.
1. Найдите множество значений функции: 

а) у=3х+3



[
а) у=(1\2)х-5

]

2. Решите показательные уравнения:

 а) 7х+2+4.7х-1=347;
б) 
[image: image25.wmf];
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[a) 2х+1+5.2х-2=104;
б) 
[image: image27.wmf]5
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3. Решите показательные неравенства:

а) 
[image: image29.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image30.wmf];
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[а) 
[image: image33.wmf]
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4. Решите показательные уравнения:

а) 
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[а) 
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5. Решите показательные неравенства:

а) 
[image: image43.wmf];

4

4

5

2

4

-

>

×

-

х

х



б) 
[image: image44.wmf];

2

1

arccos

4

9

6

2

2

>

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

-

-

х

х

х

p


в) 
[image: image45.wmf].

27

8

3

3

4

2

2

2

2

2

х

х

х

х

х

-

-

+

-

×

£

-


[а) 
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